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PÜ®ÝìoPÜ ÍÝÇÝ ±ÜÄàûæ ÊÜáñÜá¤ ÊÜåèÆÂ¯|ì¿á ÊÜáívÜÈ 
ÊÜáÇæÉàÍÜÌÃÜí, æ̧íWÜÙÜãÃÜá & 560 003

KARNATAKA SCHOOL EXAMINATION AND ASSESSMENT BOARD 
Malleshwaram, Bengaluru – 560 003 

2024-25 ÃÜ GÓ….GÓ….GÇ….Ô. ÊÜÞ¨ÜÄ ±ÜÅÍæ°±Ü£ÅPæ -4
S.S.L.C. MODEL QUESTION PAPER-4 : 2024-25 

ËÐÜ¿á : WÜ~ñÜ
Subject : MATHEMATICS 

PÜ®Ü°vÜ ÊÜÞ«ÜÂÊÜá / Kannada Medium  

ËÐÜ¿á ÓÜíPæàñÜ : 81-K  Subject Code : 81-K  

ÓÜÊÜá¿á  3 WÜípæ 15 ¯ËáÐÜWÜÙÜá ]  [ Time : 3 Hours 15 Minutes 

WÜÄÐÜu AíPÜWÜÙÜá  80 ]  [ Max. Marks : 80 

±ÜÄàûÝ¦ìWÝX ÓÝÊÜÞ®ÜÂ ÓÜãaÜ®æWÜÙÜá

1. D ±ÜÅÍæ°±Ü£ÅPæ¿áá Joár 38 ±ÜÅÍæ°WÜÙÜ®Üá° Öæãí© æ̈. 

2. ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ PæãqrÃÜáÊÜ ÓÜãaÜ®æWÜÙÜ®Üá° ±ÝÈÔ. 

3. yÆ »ÝWÜ Ü̈ÈÉ PæãqrÃÜáÊÜ AíQWÜÙÜá ǕÅÍæ®WÜÚXÃÜáÊÜ Ǖä|ì AíPÜWÜÙÜ¬Üá® ÓÜãbÓÜáñÜ¤Êæ. 

4. ±ÜÅÍæ°±Ü£ÅPæ¿á®Üá° K©PæãÙÜÛÆá 15 ¯ËáÐÜWÜÙÜ PÝÇÝÊÜPÝÍÜÊÜâ ÓæàÄ Ü̈íñæ, EñÜ¤ÄÓÜÆá ¯WÜ©±ÜwÓÜÇÝ Ü̈ 

ÓÜÊÜá¿áÊÜ®Üá° ±ÜÅÍæ°±Ü£ÅPæ¿á ÊæáàÇÝ½WÜ Ü̈ÈÉ ¯àvÜÇÝX¨æ. 
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I. PæÙÜX®Ü ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ A¥ÜÊÝ A±Üä|ì ÖæàÚPæWÜÚWæ ®ÝÆáR ±Ü¿Þì¿á EñÜ¤ÃÜWÜÙÜ®Üá° ¯àvÜÇÝX æ̈. AÊÜâWÜÙÜÈÉ 

ÓÜãPÜ¤ÊÝ Ü̈ EñÜ¤ÃÜÊÜ®Üá° BÄÔ, A Ü̈ÃÜ PÜÅÊÜÞûÜÃÜ æ̈ãvÜ®æ ±Üä|ì EñÜ¤ÃÜÊÜ®Üá° ŸÃæÀáÄ  8 × 1 = 8 

1. D PæÙÜX¬ÜÊÜâWÜÙÜÈÉ »ÝWÜÆyS ÓÜíTæÂ¿áá 

 (A) 3  (B) 5  

 (C) 4  (D) 7  

2. bñÜÅ Ü̈ÈÉ y = P ( x ) ®Ü ®Üûæ¿á®Üá° PæãvÜÇÝX æ̈. P ( x ) ®Ü ÍÜã®ÜÂñæWÜÙÜ ÓÜíTæÂ¿áá 

 

 (A) 0 (B) 1 

 (C) 2 (D) 3 

3. GÃÜvÜá ÃæàTÝñÜ¾PÜ ÓÜËáàPÜÃÜ|WÜÙÜ hæãàw¿áá ÓÜÊÜÞíñÜÃÜ ÃæàTæWÜÙÜ¬Üá® ǕÅ£­˜ÓÜáñÜ¤Êæ. 
AÊÜâWÜÙÜÈÉ Jí Ü̈á ÓÜËáàPÜÃÜ|ÊÜâ 2x + 3y – 8 = 0 B Ü̈Ãæ, C®æã°í Ü̈á ÓÜËáàPÜÃÜ|ÊÜâ  

 (A) 4x + 6y – 9 = 0 

 (B) 9x + 3y + 12 = 0 

 (C) 18x + 6y + 24 = 0 

 (D) 2x – y + 9 = 0 
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4. ÊÜWÜìÓÜËáàPÜÃÜ| Ü̈ B Ü̈ÍÜìÃÜã±ÜÊÜâ 

 (A) 2ax  + bx = 0 

 (B) 2ax  – bx = c  

 (C) 2ax  + bx + c = 0 

 (D) 3ax  + bx + c = 0 

5. A ),(
11

yx  ÊÜáñÜá¤ B ),(
22

yx  ¹í Ü̈áWÜÙÜ ®ÜvÜáË®Ü Ü̈ãÃÜÊÜâ 

 (A) 2
12

2
12

)()( yyxx   

 (B) 2
12

2
12

)()( yyxx   

 (C) )()(
1221

yyxx   

 (D) 22 yx   

6. ÓÜÊÜÞíñÜÃÜ ÍæÅà{¿á 8n9 ®æà ±Ü Ü̈ PÜívÜá×w¿ááÊÜ ÓÜãñÜÅ 

 (A) 
n

a =  a + ( n – 1 ) d  

 (B) 
n

a =  a  – ( n – 1 ) d  

 (C) 
n

a =  a + ( n + 1 ) d  

 (D) 
n

a =  a + ( n – 1 ) 
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7. ÖÜíñÜ ËaÜÆ®Ý Ë«Ý®Ü Ü̈ÈÉ ¨ÜñÝ¤íÍÜWÜÙÜ ÓÜÃÝÓÜÄ PÜívÜá×w¿ááÊÜ ÓÜãñÜÅÊÜâ  

 (A) 
i

ii

f

xf
X




  

 (B) h
f

uf
aX

i

ii ú
û

ù
ú
û

ù



  

 (C) 
i

ii

f

uf
aX




  

 (D) h
f

uf
aX

i

ii ú
û

ù
ú
û

ù



  

8.  ABC ~  DEF B¨ÝWÜ, PæÙÜX¬ÜÊÜâWÜÙÜÈÉ ÓÜÄ¿Þ Ü̈ ÓÜíyí«ÜÊÜâ  

 

 (A) 
DF
AC

EF
BC

DE
AB 

 

 (B) 
DE
AC

EF
BC

DF
AB   

 (C) 
AC
DF

EF
DE

BC
AB 

 

 (D) 
DF
BC

EF
DE

AC
AB   
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II. PæÙÜX®Ü ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ EñÜ¤ÄÔ  8 × 1 = 8 

9. ¿ÞÊÜâ¨æà GÃÜvÜá AË»ÝgÂ ÓÜíTæÂWÜÙÜ ÊÜá.ÓÝ.A.ÊÜ¬Üá® yÃæÀáÄ. 

10. Jí Ü̈á Z¬Ü yÖÜá Ǖ¨æãàQ¤¿á ÊÜáÖÜñÜ¤ÊÜá [ÝñÜ  wXÅ¿á¬Üá® yÃæÀáÄ. 

11. 2x – 5y + 4 = 0 ÊÜáñÜá¤ 2x + y – 8 = 0 D hæãàw ÃæàTÝñÜ¾PÜ ÓÜËáàPÜÃÜ|WÜÙÜá 

Öæãí©ÃÜáÊÜ ±ÜÄÖÝÃÜWÜÙÜ ÓÜíTæÂ¿á¬Üá® yÃæÀáÄ. 

12. 2x  – 9 = 0 D ÊÜWÜì ÓÜËáàPÜÃÜ|¨Ü ÊÜáãÆWÜÙÜ ÓÜÌ»ÝÊÜÊÜ¬Üá® yÃæÀáÄ. 

13. A ( 5,  4 )  ÊÜáñÜá¤  B ( 1,  4 ) ¹í Ü̈áWÜÙÜ®Üá° ÓæàÄÓÜáÊÜ ÃæàTÝSívÜ Ü̈ ÊÜá«ÜÂ¹í Ü̈áË®Ü 

¯ æ̈àìÍÝíPÜWÜÙÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ. 

14. sin 2 90° C Ü̈ÃÜ ¸æÇæ¿á¬Üá® yÃæÀáÄ. 

15. ÓÜí»ÜÊÜ­à¿áñæWæ ÓÜíyí˜Ô Ü̈íñæ E Gíyá¨Üá Jí Ü̈á Zo¬æ¿Þ Ü̈Ãæ, P ( E ) + P )( E  ®Ü 

¸æÇæ¿á¬Üá® yÃæÀáÄ. 
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16. BÊÜê£¤ ËñÜÃÜOæ¿áÈÉ Ü̈ñÝ¤íÍÜWÜÙÜ ÓÜÃÝÓÜÄ 25 ÊÜáñÜá¤ ÊÜá«ÝÂíPÜÊÜâ 40 B Ü̈Ãæ, AÊÜâWÜÙÜ 

yÖÜáÆPÜÊÜ¬Üá° PÜívÜá×wÀáÄ. 

III. PæÙÜX®Ü ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ EñÜ¤ÄÔ 8 × 2 = 16 

17. 3, 5, 7, ..... D ÓÜÊÜÞíñÜÃÜ ÍæÅà{¿á Êæã Ü̈Æ 20 Ǖ¨ÜWÜÙÜ ÊæãñÜ¤ÊÜ¬Üá® ÓÜãñÜÅ yÙÜÔ 

PÜívÜá×wÀáÄ. 

18. D PæÙÜX®Ü hæãàw ÃæàTÝñÜ¾PÜ ÓÜËáàPÜÃÜ|WÜÙÜ®Üá° ¹wÔ  

 x + y = 8 ÊÜáñÜá¤ x – y = 2. 

19. 2x  + 4x – 60 = 0 D ÊÜWÜìÓÜËáàPÜÃÜ| Ü̈ ÊÜáãÆWÜÙÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ. 

20. ( 3,  1 ) ÊÜáñÜá¤ ( 0,  x ) ¹í Ü̈áWÜÙÜ ®ÜvÜáË®Ü Ü̈ãÃÜ 859 ÊÜÞ®ÜWÜÙÝ Ü̈Ãæ, 8x9 ®Ü ¸æÇæ¿á®Üá° 

PÜívÜá×wÀáÄ. 

A¥ÜÊÝ 

 Jí Ü̈á ÊÜêñÜ¤ÊÜâ ( – 7,  1 ) ¹í Ü̈áË®Ü ÊÜáãÆPÜ ÖÝ Ü̈á ÖæãàWÜá£¤ Ü̈áª A Ü̈ÃÜ Pæàí Ü̈ÅÊÜâ ( – 5,  

4 ) BX¨ÜªÃæ, ÊÜêñÜ¤ Ü̈ £ÅgÂÊÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ. 

21. A ( 2,  – 2 ) ÊÜáñÜá¤ B ( – 7,  4 ) ¹í Ü̈áWÜÙÜ®Üá° ÓæàÄÓÜáÊÜ ÃæàTÝSívÜ Ü̈ ñæù»ÝgPÜ ¹í Ü̈á 

P ( x,  y ) B Ü̈Ãæ, x ÊÜáñÜá¤ y ¿á®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ. 
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22. bñÜÅ Ü̈ÈÉ  

 

 i) cosec  

 ii) tan  WÜÙÜ ¸æÇæ PÜívÜá×wÀáÄ. 

A¥ÜÊÝ 

 £Å»Üág ABC ¿áÈÉ B  = 90° B Ü̈Ãæ, 2 sin A . cos A = 1 Gí Ü̈á ÓÝ˜Ô. 

 

23. Jí Ü̈á ±æqrWæ¿áÈÉ 1 Äí¨Ü 20 ÃÜÊÜÃæX®Ü ÓÜíTæÂWÜÙÜ®Üá° ®ÜÊÜáã©ÔÃÜáÊÜ Joár  20 ¹ÇæÉWÜÚÊæ. 

±æqrWæÀáí Ü̈ Jí Ü̈á ¹ÇæÉ¿á®Üá° ¿Þ Ü̈êbfPÜÊÝX ñæWæ¨ÝWÜ A Ü̈á ±Üä|ìÊÜWÜìÊÝXÃÜáÊÜ 

ÓÜí»ÜÊÜ¯à¿áñæ PÜívÜá×wÀáÄ.  
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24. bñÜÅ Ü̈ÈÉ ACAB   B Ü̈Ãæ, QCBQ   Gí Ü̈á ÓÝ˜Ô. 

 

IV. PæÙÜX®Ü ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ EñÜ¤ÄÔ  9 × 3 = 27 

25. P ( x ) = x ( x – 4 ) D yÖÜá Ǖ¨æãàQ¤¿á ÍÜã¬ÜÂñæWÜÙÜ¬Üá® PÜívÜá×wÀáÄ ÖÝWÜã 
ÍÜã®ÜÂñæWÜÙÜá ÊÜáñÜá¤ ÓÜÖÜWÜá|PÜWÜÙÜ ¬ÜvÜáË¬Ü ÓÜíyí«ÜÊÜ¬Üá® ñÝÙæ ®æãàw. 

26. Jí Ü̈á £Å»Üág Ü̈ ±Ý Ü̈ÊÜâ A Ü̈ÃÜ GñÜ¤ÃÜ¨Ü GÃÜvÜÃÜÐÜrQRíñÜ 4 cm ÖæaÝcX¨æ. £Å»Üág Ü̈ 

ËÔ¤à|ìÊÜâ 48 2cm  B Ü̈Ãæ B £Å»Üág Ü̈ ±Ý Ü̈ ÊÜáñÜá¤ GñÜ¤ÃÜWÜÙÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ.  

A¥ÜÊÝ 

 Jí Ü̈á ÍÝÇæ¿áÈÉ®Ü PæÆÊÜâ Ë¨ÝÂ¦ìWÜÙÜá Jí Ü̈á ±ÜÅÊÝÓÜÊÜ®Üá° ÁãàiÔ Ü̈ÃÜá. B ±ÜÅÊÝÓÜ Ü̈ÈÉ 

BÖÝÃÜPÝRX ñÜWÜÆáÊÜ Joár SaÜáì 900 ÃÜã±ÝÀáWÜÙÜá. PÝÃÜOÝíñÜÃÜWÜÚí¨Ü 10 

Ë¨ÝÂ¦ìWÜÙÜá ǕÅÊÝÓÜPæR ÖæãàWÜÆá ÓÝ«ÜÂÊÝWÜ©ÃÜáÊÜâ¨ÜÄí¨Ü ǕÅ£ÁãyºÄWÜã 15 

ÃÜã±ÝÀáWÜÙÜá ÖæaÝc Ü̈Ãæ, ±ÜÅÊÝÓÜPæR Öæãà Ü̈ Ë¨ÝÂ¦ìWÜÙÜ ÓÜíTæÂ PÜívÜá×wÀáÄ. 

27. bñÜÅ Ü̈ÈÉ ACB Jí Ü̈á A«Üì ÊÜêñÜ¤SívÜ, AB = 10 cm ÊÜáñÜá¤ AC = 6 cm, 

A«ÜìÊÜêñÜ¤ Ü̈ÈÉ®Ü ÊÜêñÜ¤SívÜWÜÙÜ ËÔ¤à|ìÊÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ. 
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28. Jí Ü̈á ±ÝñæÅ¿áá ñÜÇæPæÙÜWÝ Ü̈ ÍÜíPÜáË®ÝPÝÃÜ¨ÜÈÉ æ̈ A Ü̈ÃÜ GñÜ¤ÃÜ 8 cm ÊÜáñÜá¤ ñæÃæ¨Ü 

ÊæáàÇÝ½WÜ Ü̈ £ÅgÂÊÜâ 5 cm C æ̈. A Ü̈ÃÜ Aíb®ÜÊÜÃæWæ ±Üä|ìÊÝX ¯àÃÜ®Üá° ñÜáí¹ æ̈. D 

±ÝñæÅ¿áÈÉ 0·5 cm £ÅgÂËÃÜáÊÜ WæãàÙÝPÝÃÜ¨Ü ÔàÓÜ Ü̈ WÜáívÜáWÜÙÜ®Üá° ÖÝQ¨ÝWÜ. ®ÝÆR®æ¿á 

Jí Ü̈á »ÝWÜ Ü̈ÐÜár ¯àÃÜá ÖæãÃÜaæÆáÉñÜ¤ æ̈. ±ÝñæÅ¿áÈÉ ÖÝQ Ü̈ ÔàÓÜ Ü̈ WæãàÙÜWÜÙæÐÜár  

A¥ÜÊÝ 

 ÊÜWÜì Z®ÝPÜê£¿á ÊÜáÃÜ¨Ü ÊÜÓÜá¤Ë®Ü Jí Ü̈á ÊÜááS Ü̈ JÙÜ»ÝWÜÊÜâ ñÜWÝYWÜáÊÜíñæ 

A«ÜìWæãàÙÜÊÜ®Üá° PæãÃæ¿áÇÝX æ̈. ÊÜWÜì Z®Ü¨Ü Aíb®Ü E Ü̈ªÊÜâ A«ÜìWæãàÙÜ¨Ü ÊÝÂÓÜ 7 cm 

Wæ ÓÜÊÜáÊÝX Ü̈ªÃæ, ¬ÜãñÜ¬ÜÊÝX EípÝ Ü̈ Z¬Ü¨Ü Joár ÊæáàÇæ¾> ËÔ¤à|ìÊÜ¬Üá® PÜívÜá×wÀáÄ.  

29. 5  Jí Ü̈á A»ÝWÜÆyS ÓÜíTæÂ Gí Ü̈á ÓÝ˜Ô.  

30. £Å»Üág ABC ¿áÈÉ BACADC   BWÜáÊÜíñæ 8D9 ¿áá BC ¸ÝÖÜáË®Ü ÊæáàÈ®Ü 

¹í Ü̈áÊÝX æ̈. BWÜ AB . AC = AD . BC Gí Ü̈á ÓÝ˜Ô.  

31. ÊÜêñÜ¤ Ü̈ ÊæáàÈ®Ü ¿ÞÊÜâ æ̈à ¹í Ü̈áË®ÜÈÉ GÙæ Ü̈ ÓÜ³ÍÜìPÜÊÜâ ÓÜ³ÍÜì¹í Ü̈áË®ÜÈÉ GÙæ Ü̈ £ÅgÂPæR 

ÆíyÊÝXÃÜáñ Ü¤ æ̈  Gí Ü̈á ÓÝ˜Ô. 

32. 






sin1

sin1

sin1

sin1








  =  2 sec  Gí Ü̈á ÓÝ˜Ô. 

A¥ÜÊÝ 

  60sin260tan)30cot3()13( 3   Gí Ü̈á ÓÝ˜Ô. 
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33. PæÙÜX®Ü ÊÜXàìPÜêñÜ Ü̈ñÝ¤íÍÜWÜÚWæ ÓÜÃÝÓÜÄ¿á®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ  

ÊÜWÝìíñÜÃÜ BÊÜê£¤ 

10 – 20  

20 – 30  

30 – 40  

40 – 50  

50 – 60  

4 

6 

5 

4 

1 

 20
i

f  

A¥ÜÊÝ 

 PæÙÜX®Ü ÊÜXàìPÜêñÜ Ü̈ñÝ¤íÍÜWÜÚWæ ÊÜá«ÝÂíPÜÊÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ  

ÊÜWÝìíñÜÃÜ BÊÜê£¤ 

0 – 20  

20 – 40  

40 – 60  

60 – 80  

80 – 100  

6 

9 

10 

6 

7 
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V. PæÙÜX®Ü ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ EñÜ¤ÄÔ  4 × 4 = 16 

34. Jí Ü̈á ±ÜÅÍæ°±Ü£ÅPæ¿áá Joár 15 ±ÜÅÍæ°WÜÙÜ®Üá° JÙÜWæãíw Ü̈áª, ±ÜÅ£ ±ÜÅÍæ°¿áá, ±ÜÅÍæ°¿á 

ÓÜíTæÂWÜÙÜÐærà AíPÜWÜÙÜ®Üá° Öæãí©ÃÜáñÜ¤ æ̈. «Ü®ÝÂÙÜá Êæã Ü̈Æ ®ÝÆáR ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ ÓÜÄ¿ÞX 

EñÜ¤ÄÔ, ®ÜíñÜÃÜ¨Ü GÃÜvÜá ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ EñÜ¤ÄÓÜ æ̈à, ÊÜááí©®Ü GÇÝÉ ±ÜÅÍæ°WÜÚWæ ÓÜÄ EñÜ¤ÃÜWÜÙÜ®Üá° 

¯àw Ü̈ªÃæ AÊÜÙÜá WÜÚÔ Ü̈ Joár AíPÜWÜÙÜ®Üá° ÓÜãñÜÅ E±ÜÁãàXÔ PÜívÜá×wÀáÄ. 

A¥ÜÊÝ 

 Jí Ü̈á ÓÜÊÜÞíñÜÃÜ ÍæÅà{¿á 7®æà ±Ü Ü̈ÊÜâ A Ü̈ÃÜ GÃÜvÜ®æ¿á ±Ü Ü̈ Ü̈ ®ÝÆRÃÜÑr æ̈ ÖÝWÜã ÍæÅà{¿á 

12®æà ±Ü Ü̈ÊÜâ ®ÝÆR®æ¿á ±Ü Ü̈ Ü̈ ÊÜáãÃÜÃÜÑrQRíñÜ 2 ÖæaÝcX¨æ. ÖÝWÝ Ü̈Ãæ B ÍæÅà{¿á®Üá° 

PÜívÜá×wÀáÄ. 

35. PæãqrÃÜáÊÜ ÃæàTÝñÜ¾PÜ ÓÜËáàPÜÃÜ|WÜÙÜ hæãàwWæ ®ÜûÝ PÜÅÊÜá©í¨Ü ±ÜÄÖÝÃÜWÜÙÜ®Üá°   

PÜívÜá×wÀáÄ  

  x – y  =  2 

  2x + y  = 7 

36. ÊÜáábc Ü̈ ÔÈívÜÃ& BPÝÃÜ¨Ü Jí Ü̈á ñæãqr¿á WÜÄÐÜu Z¬Ü¶ÜÆÊÜâ 6160 m3  BX¨æ. C Ü̈ÃÜ 

ÊÜêñÝ¤PÝÃÜ¨Ü ±Ý Ü̈ Ü̈ ÊÝÂÓÜÊÜâ 28 m. D ñæãqr¿á ÊæáàÇæ¾>Wæ y|¡ÖÜaÜcÆá 1 aÜ¨ÜÃÜ ËáàoÃ&Wæ 

ÃÜã. 5 ÃÜíñæ, ñÜWÜÆáÊÜ ÊæaÜcÊÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ. 
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37. bñÜÅ Ü̈ÈÉ BD = 60 m B¨ÝWÜ DE, EC, AC ÊÜáñÜá¤ AB WÜÙÜ E Ü̈ªÊÜ®Üá° PÜívÜá×wÀáÄ.  

 3  = 1·7 Gí Ü̈á ñæWæ Ü̈áPæãÚÛ  

 

VI. PæÙÜX®Ü ±ÜÅÍæ°Wæ EñÜ¤ÄÔ 1 × 5 = 5 

38. ÊÜáãÆ ÓÜÊÜÞ®Üá±ÝñÜñæ¿á ±ÜÅÊæáà¿áÊÜ®Üá° ¥æàÇ&Õ ǕÅÊæáà¿á  ­ÃÜã°Ô ÊÜáñÜá¤ ÓÝ˜Ô.

    
 


